



Игорь Савченко и **Александр Аскерко** студенты 4 курса физического факультета в главном корпусе университета нашли кошелек и принесли его в профком студентов. Единственной зацепкой по поиску владельца была записка с реквизитами банка одного из детских садов Гомеля. По просьбе профкома студентов администрация детского сада разместила объявление о находке. И через неделю владелец кошелька отозвался! На фото Игорь и Александр с заслуженными наградами от владельца кошелька. (В кошельке было 360 000 рублей).